

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 22489** *Corrección de errores de la Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se convoca licitación del procedimiento abierto del proyecto de ampliación del sistema de ozonización y filtros de carbón activo para la Etap de Salteras (Sevilla). Programa operativo FEDER-COHESIÓN. Financiado con Fondo de Cohesión. Clave: SE(DT)-3977.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 24 de marzo de 2011, número 71, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el apartado «9. Apertura de ofertas», donde dice: «d) Fecha: 6 de julio de 2011», debe decir: «d) Fecha: 27 de julio de 2011».

Sevilla, 28 de junio de 2011.- El Presidente, Joaquín Castillo Sempere.

ID: A110054537-1